

# 长沙公交站点交通标线全面“整容”

## 撤除站点起点、终点前后50米范围内的路内停车位

本报12月9日讯 今日，长沙交警启动规范城区公交站点交通标线工作，将对城区所有公交站点交通标线进行全面规范，计划用三个月左右的时间，完成城区所有双向四车道以上道路的公交站点标线规范化设置，同时撤除站点起点、终点前后50米范围内的路内停车位。

新公交站点交通标线有两个优点：一是更加清晰醒目。新标线在公交车停车位上施划白色大客车图案和“公交车”文字地标，在公交站起点、终点前后30米范围内除停车位区域外施划黄色实线，内部填充黄色实折线，黄色折线区域内路缘石上施划禁停标线；二是设置了公交车停车位，明确了公交车进站停车位位置，更好地规范站点秩序。

8日，五一一大道牛耳教育南北2个站点、东风路烈士公园西门站、金星路市政府站等四个试点站点已经全部完善到位，今天起在全市范围内全面推开。全面推行阶段首先完善五一大道、芙蓉路等11条重点管控道路的公交站点，计划到明年3月把城区所有双向四车道以上道路的公交站点标线全部完善到位。

■记者 黄娟



## 1.5公里公路无过街通道

12月8日上午，长沙市湘东东路植物园北门段，市民穿过车流过马路。该路从圭塘河景观路口至万家丽高架桥约1.5公里长的区间内，没有天桥、斑马线、地下通道等过街人行通道。附近居民反映，他们要过街只能横穿马路，提心吊胆地从车流中穿行。希望相关部门能根据实际情况，规划建设人行通道，以保障居民们出行安全。

记者 田超 摄

## 市政连线

### 烈士公园年嘉湖环湖路将加宽 预计春节前完工

本报12月9日讯 喜欢去湖南烈士公园环年嘉湖散步的市民注意了！12月10日起，湖南烈士公园将对年嘉湖环湖道路及周边绿化景观进行提质改造，施工期间年嘉湖沿线道路将全封闭围挡。该工程预计在2016年春节前完工。

年嘉湖环湖道路及周边绿化景观提质改造项目是烈士公园综合提质改造二期工程的重要内容之一。据烈士公园管理处工作人员介绍，该项目将在现有基础上，对环湖的部分道路加宽一到两米，并全部进行沥青化处理，对环湖道路两厢的绿化景观进行美化提质，增添植被品种及配套设施，预计改造道路总长度3000余米。

据悉，烈士公园二期提质改造工程包括年嘉湖环湖道路加宽及新增休闲避雨亭、公园夜间景观亮化、公园厕所新建与维修、纪念区域改造、跃进湖临湖栈道修建、公园基础设施更新、整体绿化景观提质等10大项目。目前部分项目已完工。

■记者 陈月红

## 全省城镇个人住房信息系统上线

### 今年实现省、市两级联网，明年覆盖省、市、县三级

本报12月9日讯 销售面积113297.78平方米，套数1026套，金额63626.06万元，均价5615.83元……这是12月8日全省房产交易的数据。今天，全省城镇个人住房信息系统正式上线，14个市州房屋登记和交易数据实现采集汇总。省住建厅介绍，今年实现省、市两级数据联网，明年将覆盖省、市、县三级。

据悉，这套系统的数据库实时采集更新，每天凌晨，自动把14个市州前一

天产生的房屋登记和交易数据采集汇总至数据中心。目前，全省历史数据采集总量约6550万条，每天新产生增量数据约7万条。

这套系统还可以统计分析全省新建商品房预售、销售、可售情况，二手房交易、抵押贷款情况及相应同比、环比数据，能够准确反映全省房屋登记和交易情况。换言之，不仅能实时掌握楼市的宏观“大数据”，也能精准到某小区某楼盘某时期价格变动情况的“微

数据”。

省住建厅介绍，全省城镇个人住房信息系统是产权管理和交易监管的业务系统，为对接不动产统一平台打下基础，两者性质、功能不同，可以实现相互连通共享。目前，系统已完成中期建设的阶段性任务，以后将在平台上不断增加功能，包括市民查询等。预计到2016年，通过该系统，可以实现对个人住房信息的本地查询和全省范围内异地查询。

■记者 陈淦璋

## 天心区芙蓉路沿线今日停水

本报12月9日讯 记者从长沙供水有限公司获悉，为配合长沙市地铁施工建设，该公司将进行芙蓉

南路改管并网工作，12月10日9:00至11日9:00，天心区芙蓉路（五华大酒店—南湖路口）沿线两厢

地区将停水，五一大道以南地区水压、水量将减少，请用户做好储水准备。

■记者 陈月红

## 曝光

### 多名优步司机殴打执法人员

本报12月9日讯 运管部门开展综合整治，一名涉嫌非法营运的优步司机被查处后，竟叫来众多“同事”殴打执法人员。这是12月2日发生在长沙市五一一大道的一幕。今天，记者从长沙市交通行政执法局了解到，目前肇事司机还未抓到，该局要求优步打车软件公司严肃查处整改存在的问题，配合有关部门做好相关工作的调查，优步也已就此事道歉。

12月2日晚，长沙市火车站综管办联合芙蓉区运管部门，在五一一大道开展交通违法综合整治。运管部门的执法记录仪显示，当晚11点，一辆小车停在路边准备接一位市民上车，工作人员拦下后，核实确定该小车司机是通过优步打车软件接单载客。

在确认这辆小车涉嫌非法营运后，执法人员决定将车暂扣，可不料小车司机却打电话叫来了多名优步司机，企图阻碍执法，还对执法人员进行了殴打。“我开着暂扣的小车，他们强行把我拉了出来，抢走了钥匙，还有3个人用脚踢我的肚子。”长沙市芙蓉区交通运输局执法人员刘星回忆。混乱中，有人强行驾驶涉事小车离开了现场，而涉事司机也扬长而去。

12月9日，肇事司机还未归案。那么，事发后优步是否对存在的问题进行整改，出台了针对驾驶员资质审核的新规呢？记者致电优步长沙区相关负责人，但对方不愿对此作出说明。

■记者 潘显璇

## 经济信息

### 遗失声明

湖南大钧建设工程有限公司张建忠 遗失 工程师证 编号 B0811301050000008, 指挥证: 编号 湘E032010000028, 起重设备安装证: 编号 湘E052012000026S、湘E052009000011T, 塔吊司机证: 编号 湘E042009000069, 声明作废。

### 关爱中老年，从我辈做起

# 天然植物甾醇(zāi)醇 心脑血管的福音

## ——华秦生物“援助心脑血管病患者”在行动，“健康大使”招募中

### 极智牌易得宝靖脂醇胶囊

由西安华秦生物科技有限公司监制生产，获得国家保健食品批准文号。主要成分为天然植物甾醇，通过降低血脂、胆固醇，达到净化人体血液环境、改善中老年人心脑血管健康的作用。该产品绿色、天然，对肝肾无副作用。

### 植物甾醇，被科学界誉为“生命的钥匙”。

#### 一、什么是植物甾醇？

植物甾醇是一种植物性活性成分，主要是从各种农作物（如粟米、豆类、核桃等）和珍稀植物（如水杉、金线莲、松针等）中提纯而得，具有降低胆固醇减少心血管病风险的特点。

#### 二、植物甾醇的主要功能、作用。

1、植物甾醇对人体具有较强的抗炎作用，具有能够抑制人体对胆固醇的

吸收、促进胆固醇的降解代谢、抑制胆固醇的生化合成等作用。

2、用于预防消除冠状动脉粥样硬化类的心脏病，让血液重新健康透亮，让血管恢复弹性，逆转动脉硬化，从而避免引发更严重的心脑血管病。

3、随着超强的降脂作用，更能阻止新斑块的形成，不仅能够预防脑卒中的发病，对于已经出现脑卒中的患者，还能有效改善脑血栓出现的偏瘫、流涎、口眼歪斜、走路不稳等症状。



全国诚招代理商

本活动最终解释权归西安华秦生物科技有限公司所有

前200名来电咨询，均可**免费**获赠价值388元天然植物甾醇“极智牌易得宝靖脂醇”胶囊。并向社会招募“健康大使”，凡符合条件者可终身免费使用我公司产品。

陕食健广审(文)第2015080098号

报名咨 400-029-2261  
询热线: 400-029-6961